

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"ЛАУНЧ УКРАЇНА"

61058 Харківська обл., м. Харків, вул. Клочківська, 99-А
Є платником податку на прибуток на загальних підставах
ЄДРПОУ 39803574, ІПН 398035720310

IBAN UA65300346000026004015842301 в АТ "АЛЬФА-БАНК", МФО 300346

Вих. № 2228
в.р. 30.09.2021

Тендерному комітету
Філії «УГВ-Сервіс»
АТ «Укргазвидобування»

ВИМОГА

05.08.2021 р. Філією «УГВ-Сервіс» АТ «Укргазвидобування» (далі за текстом – Замовник) на веб-порталі Уповноваженого органу з питань закупівель (електронній системі закупівель) було розміщено оголошення про проведення відкритих торгів з публікацією англійською мовою (ідентифікатор закупівлі UA-2021-08-05-011946-a) з очікуваною вартістю 288 096,47 грн з ПДВ.

06.09.2021 року Замовник розпочав етап прекваліфікації тендерних пропозицій, поданих до участі у закупівлі.

28.09.2021 року Замовник розмістив інформацію щодо дискваліфікації тендерної пропозиції учасника ТОВ «ЛАУНЧ УКРАЇНА».

Причиною дискваліфікації тендерної пропозиції учасника ТОВ «ЛАУНЧ УКРАЇНА» вказано наступне: *«За результатами проведеного розгляду згідно із зведеним висновком аналізу тендерної пропозиції Учасника ТОВ "ЛАУНЧ УКРАЇНА" (код ЄДРПОУ 39803574) встановлено наступне. В Додатку 3 Тендерної Документації в новій редакції від 19.08.2021 (далі за текстом ТД або Документація) визначено, що На підтвердження відповідності запропонованого товару технічним вимогам замовника до предмету закупівлі згідно додатку №3 до тендерної пропозиції, учасник надає заповнений додаток №3 до тендерної документації з описом товару, що пропонується ним в рамках даної процедури закупівлі разом з заповненим графіком поставки та документи згідно з Додатком 3.1 до тендерної документації. В пункті 1 Додатку 3.1. до Документації встановлено вимогу, що на підтвердження відповідності запропонованого товару технічним вимогам замовника до предмету закупівлі, учасник надає Скановані оригінали або скановані копії сертифікату та/або паспорту якості та/або аналізу та/або технічного паспорту та/або інший документ (інформаційний лист або технічний бюлетень або посібник) від фактичного Виробника на запропонований товар (предмет закупівлі), який/які містить інформацію про технічні характеристики запропонованого товару, його комплектацію, призначення; Враховуючи, що документи про якість на продукцію оформляються за фактом виготовлення на кожен виріб, допускається надання сертифікатів та/або паспортів та/або іншого документу від Виробника на запропонований товар, партія якого була поставлена Учасником/виготовлена Виробником раніше. В складі пропозиції Учасника ТОВ "ЛАУНЧ УКРАЇНА" (код ЄДРПОУ 39803574) наявний файл «12.tech.xa-ka.pdf», в якому міститься заповнений Учасником Додаток 3 на запропонований товар, та файл «13.порівняльна tech.xa-ka.pdf», в якому міститься складена в довільній формі порівняльна таблиця стосовно технічних та якісних характеристик товару, що вимагається Замовником, до технічних та якісних характеристик еквівалентного товару, запропонованого Учасником. Згідно із інформацією у зазначених файлах, Учасником ТОВ "ЛАУНЧ УКРАЇНА" за номенклатурною позицією № 7 переліку предмету закупівлі пропонується «Фарбопульт АUARITA L-897-1.3», який має ємність бачка обсягом 0,6 л, що не відповідає вимогам Додатку 3 Документації за номенклатурною позицією № 7 переліку предмету, а саме – умовами ТД вимагався Фарбопульт з ємністю бачка – 0,5 л. На підтвердження відповідності запропонованого за номенклатурною позицією № 7 товару технічним вимогам замовника до предмету закупівлі, учасником надано файл «паспорт 7.pdf», в якому міститься ПАСПОРТ на фарбопульт L-897-*

1.3 AUARITA. В наданому ПАСПОРТІ вказано такі технічні характеристики фарбопульту L-897-1.3 AUARITA – «обсяг бака: 600 мл», що не відповідає вимогам Додатку 3 Документації за номенклатурною позицією № 7 переліку предмету, а саме – умовами ТД вимагався Фарбопульт з ємністю бачка – 0,5 л. Підстава відхилення: відповідно до абзацу другого пункту 2 частини першої ст. 31 Закону – тендерна пропозиція учасника: не відповідає умовам технічної специфікації та іншим вимогам щодо предмета закупівлі тендерної документації. Результат розгляду тендерної пропозиції: відхилити тендерну пропозицію учасника ТОВ «ЛАУНЧ УКРАЇНА» (код ЄДРПОУ 39803574).»

ТОВ «ЛАУНЧ УКРАЇНА» не погоджується з такими висновками Замовника, вважає їх необґрунтованими та такими, що не відповідають вимогам, визначеним умовами тендерної документації.

Замовник у тендерній документації (зі змінами від 19.08.2021 року) в Додатку №3 від назвою «Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі» вказав про можливість надання учасниками еквіваленту до товару, який вимагається Замовником.

В додатку №3 до тендерної документації передбачено, якщо учасником пропонується еквівалент товару до того, що вимагається Замовником, додатково у складі пропозиції Учасник надає таблицю, складену у довільній формі, яка у порівняльному вигляді містить відомості щодо технічних або якісних характеристик товару, який вимагається Замовником, до технічних та якісних характеристик еквівалентного товару, запропонованого учасником. **При цьому якість запропонованого еквіваленту товару має відповідати якості, що заявлена у технічній специфікації Замовника.**

Звертаю увагу, що у додатку №3 до тендерної документації вказується саме про те, що якість запропонованого товару повинна відповідати якості, що заявлена у технічній специфікації Замовника. Таким чином вимога про повну відповідність стосується лише якості товару та не встановлює заборони пропонувати товар з кращими ТЕХНІЧНИМИ характеристиками.

Учасник ТОВ «ЛАУНЧ УКРАЇНА» запропонував у складі своєї тендерної пропозиції товар «Фарбопульт AUARITA L-897-1.3», який за своїми якісними характеристиками відповідає вимогам замовника у повному обсязі.

«Ємність бачка обсягом 0,6 л» є **технічною характеристикою** товару «Фарбопульт AUARITA L-897-1.3». Замовник не встановлював вимоги, що запропонований еквівалент не повинен бути кращим за своїми технічними характеристиками ніж той, що зазначений Замовником.

Тому дискваліфікація тендерної пропозиції учасника ТОВ «ЛАУНЧ УКРАЇНА» на стадії прекваліфікації з підстав, не передбачених вимогами тендерної документації неправомірно.

На підставі вищевикладеного, просимо Вас скасувати рішення про дискваліфікацію учасника ТОВ «ЛАУНЧ УКРАЇНА» та допустити до аукціону, оскільки тендерна пропозиція учасника відповідає всім вимогам, встановлених умовами тендерної документації.

Директор ТОВ «ЛАУНЧ УКРАЇНА»



С.А. Бринза